



天津滨海新区数十项天然气工程全面开工建设

记者从有关方面获悉，天津市燃气集团所属的天津滨海燃气集团积极落实市委九届十二次全会精神，以清洁能源全力支持滨海新区快速发展，2012年3月19日，天津大功率电力机车修造公司天津和谐大功率机车机修基地工程、大火箭基地军品项目等近百个受理项目中已有24个天然气工程全面开工建设。全部工程建成后，新增年供气量4 500多万 m^3 。同时受理的7万余户的民用户已有3万余户开始施工建设。

据了解，为了支持天津滨海新

区实施“一核双港、九区支撑、龙头带动”的发展策略，天津滨海燃气集团自2011年成立以来，一直在快速行动，组织精兵强将深入滨海新区12大功能区各个相关部门和企业，走访调研，进行上门服务。在滨海新区政府各相关部门和企业大力支持下，从2012年初以来，克服时间紧等困难，投入数亿元资金，于昨日全面开工建设位于天津临港经济区北区的金天源食品、天津为尔客石油化工有限公司、国际联合轮胎、天津大学（分校）；开发区西区的大火箭基地军品项目；

塘沽医院改建工程等24个滨海新区企业天然气工程。全部工程将铺设直径为100mm至400mm的天然气管网133km。上述工程总体上在今年内完成通气点火任务。全部工程建成后，天然气供气量将新增4 500多万 m^3 。上述企业和基地项目工程通气后，数千万立方米的清洁能源，将源源不断地输向滨海新区。另据了解，天津滨海燃气集团还将在2012年新发展临港经济区配套生活服务区、航运服务区、塘沽等十余片居民区的居民用户3万余户。

（高继德 赵金茹）

北京西南热电中心天然气供气工程正式开工



2012年3月22日，北京市西南热电中心天然气供气工程正式开工。据悉，新建天然气管线工程做为草桥西南热电中心专用长输天然气管线，起点为南六环，沿京良路向东，顺京开途径丰台、大兴直达位于西南四环的房山西南热电中心。燃气管线建成后为两台350MW燃气蒸汽联合循环机组输

送燃气，管线设计压力4.0MPa，管径DN1 000的高压A天然气管线全线27km，分为7个标段施工。该工程是北京市燃气集团投资7亿元，要在5个月时间完成的重要项目。该项目将于2012年8月实现全线贯通，2012年11月15日为居住在此区域的居民提供天然气供暖。

（本刊通讯员供稿）

广东清远将投资1.5亿建设管道燃气

近日，经广东清远市政府授权市城市综合管理局与清远中石油昆仑燃气有限公司签订《清城区源潭镇、飞来峡镇城市管道燃气特许经营协议》，特许经营年限为30年。

据悉，清远中石油昆仑燃气有限公司至2016年前计划投资1.5亿元，在特许经营范围内建设城市门站和LNG应急气化站各1座，铺设管网60多km，连接西气东输长输管道为特许经营范围内的居民、工业、商业等用户提供每年3亿 m^3 （最高10亿 m^3 ）天然气。

（本刊通讯员供稿）